

Sosnowiec, dnia 27.05.2024r.

WYJAŚNIENIA DO TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji (podstawa prawna: art. 275 ust.1 ustawy Pzp) na: „Dostawa środków dezynfekcyjnych”

Nr postępowania: (PZ/12/2024)

Platforma zakupowa: ID 929148

Działając w trybie art. 284 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. 2023 poz. 1605 ze zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp” Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

SWZ

Pytanie nr 1 - dotyczy załącznik nr 2d do SWZ

Czy w pakiecie nr 4, poz. 1, Zamawiający wymaga preparatu myjącego do myjni endoskopowej o poniższych parametrach:

Enzymatyczny preparat myjący do maszynowego mycia endoskopów w myjni automatycznej typu ETD. Skład: niejonowe środki powierzchniowo-czynne, enzymy, glikole, alkohol. Niezawierający soli kwasów organicznych.

Dozowanie: 6ml/l. Gęstość względna preparatu 1,06 g/cm³. Ph koncentratu: 5,5?

Odpowiedź:

Proponowane parametry nie spełniają wymagań Zamawiającego. Zamawiający swoje wymagania w zakresie pakietu nr 4 poz. 1 określił w załączniku nr 2 d do SWZ.

Pytanie 2 - dotyczy załącznik nr 2d do SWZ

Czy w pakiecie nr 4, poz. 2, Zamawiający wymaga preparatu myjącego do myjni endoskopowej o poniższych parametrach:

Detergent skoncentrowany – preparat myjący do myjni endoskopowej, w którego skład wchodzi: niejonowe środki powierzchniowo- czynne, glikol. Przeznaczony do maszynowego mycia endoskopów giętkich w urządzeniu typu ETD. Mycie w temp. ETD: do 35 stopnie C

Deklaracja zgodności uzyskanej w wyniku przeprowadzenia badań z użyciem urządzenia myjącego tj. myjni endoskopowej ETD firmy Olympus i oferowanych środków chemicznych.

Dozowanie: 6 ml/l?

Odpowiedź:

Proponowane parametry nie spełniają wymagań Zamawiającego. Zamawiający swoje wymagania w zakresie pakietu nr 4 poz. 2 określił w załączniku nr 2 d do SWZ.

Pytanie 3 - dotyczy załącznik nr 2d do SWZ

Czy w pakiecie nr 4, poz. 2, Zamawiający wymaga preparatu myjącego do myjni endoskopowej o poniższych parametrach:

Skoncentrowany aktywator do preparatu określonego w poz. 4.

Deklaracja zgodności uzyskanej w wyniku przeprowadzenia badań z użyciem urządzenia myjącego tj. myjni endoskopowej ETD firmy Olympus i oferowanych środków chemicznych.

Dozowanie: 12 ml/l?

Odpowiedź:

Proponowane parametry nie spełniają wymagań Zamawiającego. Zamawiający swoje wymagania w zakresie pakietu nr 4 poz. 2 określił w załączniku nr 2 d do SWZ.

Pytanie 4 - dotyczy załącznik nr 2d do SWZ

Czy w pakiecie nr 4, poz. 4, Zamawiający wymaga preparatu dezynfekującego do myjni endoskopowej o poniższych parametrach:

Skoncentrowany preparat dezynfekcyjny do myjni endoskopowej zawierający: Kwas octowy, kwas nadoctowy, nadtlenek wodoru.

Skuteczność mikrobójcza środków do myjni Olympus ETD – potwierdzona metodyka badań: B – norma EN 13727, F - norma EN 13624, V - norma EN 14476 / DVV-guideline, Tbc - norma EN 14348, S - norma EN 13704 Dezynfekcja w temp. ETD4: do 35 stopni C

Deklaracja zgodności uzyskanej w wyniku przeprowadzenia badań z użyciem urządzenia myjącego tj. myjni endoskopowej ETD firmy Olympus i oferowanych środków chemicznych.

Przeznaczony do dezynfekcji chemiczno- termicznej w urządzeniu typu ETD.

Dozowanie: 12 ml/l?

Odpowiedź:

Proponowane parametry nie spełniają wymagań Zamawiającego. Zamawiający swoje wymagania w zakresie pakietu nr 4 poz. 4 określił w załączniku nr 2 d do SWZ.

Pytanie 5 - dotyczy załącznik nr 2d do SWZ

Czy w pakiecie nr 4, poz. 5, Zamawiający wymaga preparatu dezynfekującego do myjni endoskopowej o poniższych parametrach:

Preparat dezynfekcyjny do myjni endoskopowej typu ETD zawierający w swoim składzie aldehyd glutarowy, inhibitory korozji (niezawierający glioksalu oraz soli kwasów organicznych). Przeznaczony do dezynfekcji termiczno - chemicznej w myjniach Dezynfekcja w temp. do 60°C. Dozowanie: 12 ml/l. Gęstość względna preparatu 1,04 g/cm³. Ph koncentratu: 3,5?

Odpowiedź:

Proponowane parametry nie spełniają wymagań Zamawiającego. Zamawiający swoje wymagania w zakresie pakietu nr 4 poz. 5 określił w załączniku nr 2 d do SWZ.

Pytanie 6 - dotyczy załącznik nr 2d do SWZ

Czy Zamawiający w pakiecie nr 4, poz. 1 wyrazi zgodę na zaokrąglenie w górę ilości oferowanego środka myjącego do pełnych opakowań handlowych (kanister 5000ml 3 x 5l), tj. w pozycji ilość, zaokrąglenie do 12 opakowań x 5l?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów SWZ.

Pytanie 7 - dotyczy załącznik nr 2d do SWZ

Czy Zamawiający w pakiecie nr 4, poz. 4 wyrazi zgodę na zaokrąglenie w górę ilości oferowanego środka dezynfekującego (PAA) do pełnych opakowań handlowych (kanister 2800ml 3 x 2,8l), tj. w pozycji ilość, zaokrąglenie do 27 opakowań?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów SWZ.

Pytanie 8 - dotyczy załącznik nr 2d do SWZ

Czy Zamawiający w pakiecie nr 4, poz. 5 wyrazi zgodę na zaokrąglenie w górę ilości oferowanego środka dezynfekującego (GA) do pełnych opakowań handlowych (kanister 5000ml 3 x 5l), tj. w pozycji ilość, zaokrąglenie do 21 opakowań?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów SWZ.

Pytanie 9 - dotyczy załącznik nr 2d do SWZ

Czy Zamawiający wymaga, aby zaoferowany w pakiecie nr 4, płyny spełniały wymóg przeprowadzenia tzw. badań typu posiadanej przez Zamawiającego myjni łącznie z zaoferowanymi środkami chemicznymi, pracującymi w kontrolowanym procesie (podstawa prawna: Rozporządzeni Ministra Zdrowia z dn. 12 stycznia 2011 w sprawie wymagań zasadniczych oraz procedur oceny zgodności wyrobów medycznych DZ. U. nr. 16 poz. 74), co w przypadku automatycznych urządzeń do mycia i dezynfekcji endoskopów równoznaczne jest ze spełnieniem europejskich norm zharmonizowanych EN ISO 15883 – 1 i 15883 – 4?

W przypadku przeprowadzenia badań typu, podmiot odpowiedzialny – Oferent, przejmuje pełną odpowiedzialności za efektywność i bezpieczeństwo procesu mycia i dezynfekcji, oraz za wszelkie szkody związane z uszkodzeniami sprzętu, niebezpieczeństwem stosowania dla personelu i pacjentów

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga.

Pytanie 10- dotyczy zapisów umowy – paragraf 2 ustęp 12 pkt. 12.1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie podanego terminu do 48 godzin – termin liczony w dniach roboczych?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w projekcie umowy.

Pytanie 11- dotyczy zapisów umowy – paragraf 2 ustęp 12 pkt. 12.2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby podany termin liczony w dniach roboczych?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w projekcie umowy.

Pytanie 12- dotyczy zapisów umowy – paragraf 8 ustęp 1 pkt 1,1, pkt. 1.2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie wysokości podanych kar umownych do 2% ?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w projekcie umowy.

Pytanie 13 - dotyczy zapisów umowy – paragraf 8 ustęp 6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby łączna wysokość kar umownych, jakimi Zamawiający może obciążyć Wykonawcę na podstawie umowy nie przekroczyła 20% wartości brutto przedmiotu umowy?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w projekcie umowy.

Pytanie 14- pakiet 1 poz. 2 - Czy Zamawiający dopuści antybakteryjny płyn typu GERMOXID COLLUTORIO w opakowaniu 200 ml z odpowiednim przeliczeniem ilości tj. 125 op., spełniający wszystkie pozostałe wymagania SWZ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza z jednoczesnym przeliczeniem opakowań handlowych.

Pytanie 15- Pakiet 2 poz. 16 - Czy Zamawiający dopuści preparat typu STIK OFF w opakowaniu 50 ml z odpowiednim przeliczeniem ilości 2250 op., spełniający wszystkie pozostałe wymagania SWZ? Obecnie na rynku produkt przeznaczony do usuwania pozostałości po kleju na skórze nie występuje w opakowaniu 250 ml.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza z jednoczesnym przeliczeniem opakowań handlowych.

W związku z powyższym Zamawiający zmienia następujące terminy w postępowaniu:

XVII. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ

1. Wykonawca jest związany ofertą do dnia: 02.07.2024 r.

XIX. TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT:

1. Termin składania ofert elektronicznych wyznacza się na dzień: 03.06.2024 r, do godz.: 10:00
2. Termin otwarcia ofert elektronicznych wyznacza się na dzień: 03.06.2024r., godz.: 10:15

DYREKTOR
Biura Ekonomiczno-Administracyjnych
PROKURENT

Dorota Surma-Kuś